

## Tájékoztató az önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán jelöltet állító jelölő szervezetek és független jelöltek részére

Tisztelt Jelöltek!

Azt a szervezetet, amely **jelöltet vagy listát kíván állítani**, a választás kitűzését követően a választási eljárásról szóló törvény értelmében a Területi Választási Bizottság vagy a Nemzeti Választási Bizottság – amelynél a jelölő szervezetet bejelentették – veszi nyilvántartásba.

Aki független jelöltként kíván indulni az önkormányzati választáson, annak nem kell nyilvántartásba vételét kérni.

A Helyi Választási Iroda (HVI) vezetője 2019. augusztus 8-án megállapította az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelölt, valamint a polgármester jelölt állításhoz szükséges érvényes ajánlások számát. A szükséges érvényes ajánlások számának megállapításakor a választópolgárok számát a központi névjegyzéknek a 2019. augusztus 7. napi adatai alapján kellett megállapítani.

Fentiek alapján **polgármesterjelölt állításához 223 fő, egyéni listás jelölt állításához 75 fő** választópolgár ajánlása szükséges.

A polgármester- és képviselő-jelöltek részére a HVI vezetője **az ajánlóíveket legkorábban 2019. augusztus 24-én** adja át az igénylő részére a Kiskunlacházi Polgármesteri Hivatalban (2340 Kiskunlacháza, Kossuth tér 1.), ajánlói igénylő nyomtatvány benyújtását követően. Ezen a nyomtatványon kell megadni – többek között - az igényelt ajánlóívek darabszámát, ennek meghatározásakor figyelemmel kell lenni arra, hogy egy ajánlóíven 8 db ajánlás gyűjtésére van lehetőség.

A nyomtatványt a jelöltként induló személynek **saját kezűleg** kell aláírnia, a jelölt helyett meghatalmazottja a nyomtatvány aláírására nem jogosult. A megfelelően kitöltött nyomtatványt **bárki átadhatja** a HVI vezetőjének, az átadónak nem kell meghatalmazással rendelkeznie.

A Helyi Választási Iroda valamennyi ajánlóívet sorszámmal, valamint hitelesítő bélyegzőnyomattal látja el. Az ajánlóív érvényességének feltétele, hogy azon szerepeljen az ajánlást gyűjtő polgár neve és aláírása.

Az ajánlóívek **átvételére jogosultak** köre:

- jelölő szervezet törvényes vagy meghatalmazott képviselője,
- ezen személy által adott meghatalmazással rendelkező személy
- maga a jelölő szervezet jelöltjeként indulni szándékozó személy, és
- a független jelöltként indulni szándékozó személy, vagy az általa meghatalmazott személy.

Az ajánlóívek kiadásáról minden esetben **átvételi elismervényt** kell kiállítani.

Ajánlóívet a jelölt bejelentés időszakában, **2019. szeptember 9-én 16.00 óráig lehet igényelni.**

Az a **választópolgár ajánlhat jelöltet**, aki a választáson a választókerületben választójoggal rendelkezik. Az ajánlóívre rá kell vezetni az ajánlást adó választópolgár nevét, személyi azonosítóját, magyarországi lakcímét, valamint az anyja nevét. Az ajánlóívet az ajánló választópolgár saját kezűleg aláírja. Egy választópolgár **több jelöltet is ajánlhat**. Egy választópolgár egy jelöltet **csak egy ajánlással** támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek.

A **jelöltet** az ajánlóívek átadásával kell **bejelenteni** a nyilvántartásba a Helyi Választási Bizottságnál (HVB) **2019. szeptember 9-én 16.00 óráig.**

A HVI vezetője átveszi az ajánlóíveket, a bejelentéshez szükséges formanyomtatványt és a jelölt fényképét (ha csatolják), azokat ellenőrzi, és a bejelentésről átvételi elismervényt ad ki. A független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott **összes ajánlóívet köteles átadni** a HVI-nek **2019. szeptember 9-én 16.00 óráig**. E kötelezettség elmulasztása esetén a HVB hivatalból eljárva **bírságot** szab ki, melynek **összege** minden be nem nyújtott ajánlóív után **10.000 Ft**. Ha a jelölt vagy jelölő szervezet **2019. szeptember 10-én 16.00 óráig leadja azokat az ajánlóíveket, amelyek nem gyűjtöttek ajánlást, mentesül** a bírság megfizetésének kötelezettsége alól.

A **HVI az informatikai rendszerben végzi el az ajánlások ellenőrzését**. Az ajánlások ellenőrzésének eredményéről a választási iroda vezetője tájékoztatja a HVB-t, mely a jelölt nyilvántartásba vételéről dönt. A HVB döntéséről a HVI tájékoztatja a jelöltet illetve jelölő szervezetet.

A nyilvántartásba vételről hozott határozat jogerőre emelkedése után van lehetősége a jelöltnek illetve jelölő szervezetnek, hogy megbízott tagot jelentsen be a HVB-be, valamint a szavazatszámlláló bizottságba (szszb). A delegált tagok bejelentésére szolgáló nyomtatványokat a nyilvántartásba vételről hozott határozattal együtt juttatja el a HVI vezetője a jelöltnek, illetve jelölő szervezetnek.

A szavazólapon a **jelöltek a HVB által kisorsolt sorrendben** szerepelnek.

A fentiekben hivatkozott szervezetek tagjai és elérhetőségei:

HVB tagjai:

Gábor Sándorné

Samuné Ulakity Ildikó

dr. Szijártó József

póttagok: Deliné Szabó Aranka, Kollár Péterné

székhelye: 2340 Kiskunlacháza, Kossuth tér 1.

telefonszámai: 06-24-519-830, 06-24-519-840.

HVI

Soós Zsoltné HVI vezető

06-24-519-830, 06-20-569-7047

[jegyzo@kiskunlachaza.hu](mailto:jegyzo@kiskunlachaza.hu)

dr. Szódi Károly HVI vezető-helyettes

06-24-519-830, 06-20-390-5713

[szodi.karoly@kiskunlachaza.hu](mailto:szodi.karoly@kiskunlachaza.hu)

Markóné Kovács Katalin HVI munkatárs

06-24-519-840, 06-20-569-7041

[anyakonyvvezeto@kiskunlachaza.hu](mailto:anyakonyvvezeto@kiskunlachaza.hu)

székhelye: 2340 Kiskunlacháza, Kossuth tér 1.

telefonszámai: 06-24-519-830, 06-24-519-840.

